
Fredensborg Roklub 

Medlemsmøde den 17-11-2009 kl. 1900. 

 

Hej Svend Aage. Hermed vedlagt referat fra mødet. 

Jeg har ikke gjort meget ud af byggedebatten, da jeg opfattede punktet (indlægget) fra bestyrelsen, 

som en sondering af hvad der rørte sig i medlemsskaren, og så efterfølgende nedsætte en 

arbejdsgruppe der kunne arbejde videre.  

Jeg kunne ikke rigtig opfatte når der blevet skiftet punkt. Det flød sammen så jeg fik det til 9 stk. 

(12 stk.)  

 

Fremmøde: 45. 

Initialer: 

SAa=Svend Aage, CP=Charlotte, JS=Johnny Skafte, SO=Steen, SE=Søren, OQ=Ole, VN=Viggo, 

WB=Wagner, VO=Vibeke, TH=Tina, MB=Merete, NC=Niels, UP=Ulla, DM=Dorte, LO=Lisbeth   

 

SAa. Bød velkommen og takkede udvalg og alle der gav og havde givet en hjælpende hånd. 

 

01.  Uddeling af ”hångklæder”, som viste sig at være kasketter, i gul sikkerhedsfarve, til alle der 

min. havde roet 400 km. Sølvårer for min.1.000 roede km. og  Guldårer for min. 1.500 roede km.  

 

02.  Ungdomspokalen blev af CP overrakt Rasmus for at være den mest roende ungdomsroer og 

samtidig være en god rollemodel. 

En stor tak til 6 instruktører, Mette, Claus, Annie, Søren, Karen og Marie Heide, som stopper nu. 

En særskilt tak til Marie Heide som igennem flere år har været en uvurderlig ungdomstræner. 

 

03.  Henning H. fik, in absentia, overrakt pokalen for flest roede km. 2.575.     

  

04.  JS. fortalte lidt om økonomien. Tagplader og fundament bliver dyrere end proj. Ny alu. bro i 

2010 kommer til at koste 160.000 kr. Vennerne har pengene. 

VN. Undersøger om vi kan få en anden farve tagplader. 

 

05.  SO. Der er lagt orangebøjer ud 3 steder på hver side af søen. Resultatet er færre uheld. 

Bøjerne bliver ude om vinteren (indtil videre). 

Det anbefales at alle ror med gule veste (forreste roer). Reglerne om højreregel og passage på den 

rigtige side, og i den afstand bøjerne viser, skal overholdes. 

SAa. Vinterronings reglementet siger max. 100m. fra land. Overtrædelse af reglerne kan medføre 

karantæne. 

Gig 1X kategoriseres som kaproningsbåde. Andre gigbåde som inrigger. 

Ansøgning om vinterroning skal stiles til bestyrelsen (eller bare et medlem). 

Bøjer i gul farve vil være at foretrække. Kan skaffes. SE. 

OQ. Også efter standerhejsning er vandet koldt og søen skal befærdes med forsigtighed. 

 

06.  SAa. Byggeplaner. Øget brug af klubben hele året og det meste af døgnet giver stiller krav til 

lokaliteterne. Mere plads og forbedring af nedslidte faciliteter. Bestyrelsen forestillede sig at det 

nyligt nedbrudte udhus erstattes af et nyt, men forinden skulle der fjernes så meget jord at skuret 

kom ned i højde med robassinet. Samtidig skulle robassin rummet renoveres (sund mur) med større 

vinduer, med udsigt til søen. 



Herefter blev det muligt for medlemmerne at komme med forslag til udhusbyggeriet og hvad der 

skulle ske med især rummene i hal 6, men også hal 5 blev inddraget som et fremtidigt 

vintertræningslokale (inddækning af isoleringen i loftet). VN. Huset størrelse passer til 

medlemsskaren. WB. Søge sponsorer. VO. Det gør vi.  SE. Skuret for smalt til både. Claus for 

mange rum TH. rockwool i hal 5 inddækkes. MB. Skimmel-svamp i ergometerrum. OQ. udvide 

inden for rammerne. Indskrænke vægtlokalet. NC. Hvad med damernes gl. hytte? Osv.   

Mange gode forslag, men efter en 15 min. evaluering foreslog bestyrelsen r at et udvalg skulle 

nedsættes. Interessen for at deltage i et sådant var stor. SB skal være konsulent på byggeri. 

Tilmelding af interesserede på opslagstavlen. 

 

07.  VN. Præsenterede udkast til et nyt reglement, hvor der især blev fokuseret på den daglige 

roning. Therkel talte for at udvide det daglige rofarvand (Fredensborg-Humlebæk). UP. Der er FR. 

roere der har styrmandsret i Humlebæk. VN. Reglementet er vejledende. Gå hjem og nærlæs det og 

kom med bemærkninger til det inden generalforsamlingen. OQ. Vi skal kunne se forandringerne. 

dvs. både det gamle og det tilrettede. SAa. Roklubben ledes ud fra love og regler, ikke 

dispensationer. 

 

08.  SO efterlyste et struktur udvalg, der kunne planlægge og tegne klubben 5 år frem. Både 

økonomisk og byggemæssigt. 

09.  SAa. Rasmus meldte sig ind i KVIK fordi udfordringerne her er større. Han er dog stadigvæk 

FR medlem. 

JS. Svømmeprøver. Liste på opslagstavlen med hvem der mangler at bestå prøven. 

Eventuelt. 

Bettina har været på kursus i rospinning. Kom og vær med. Meld jer til på tavlen. 

DM. Gymnastik og svømning bør være en vinteraktivitet ! Så start noget op, best. har ikke nogen 

planer, var svaret. LO. Tildækning af isolering i hal 5. JS. I år 2011-2012. Bliver måske rykket 

frem. 

SAa. Kommende arbejdsopgaver kan ses på opslag. UP. Er arbejdslisten (vask af viskestykker) 

stadigvæk i brug. Husk Bankospil torsdag den 3. dec. 

Bjørn gjorde opmærksom på at sponsorater er vigende. Hvad med en ekstraordinær 

kontingentforhøjelse. SAa. Ingen planer udover den ordinære. 

Tak for i aften 

SAa. 

  

Ref. kjf. 
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